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Zadanie 2. Analiza algorytmu 

Wykonaj analizę funkcji Algo(n), której argumentem jest dodatnia liczba całkowita n.  

 

Algo(n) 

 jeżeli n ≤ 2  to 

  wynikiem jest 1 

  w przeciwnym przypadku 

  p ← 1 

  k ← n 

  dopóki k – p > 1 wykonuj 

   s ← (p + k) div 2     

   jeżeli s * s  ≤  n  to  

    p ← s 

   w przeciwnym przypadku 

    k ← s 

  wynikiem jest p 

 

Uwaga: div oznacza dzielenie całkowite. 

 

Zadanie 2.1. (0–2) 

Uzupełnij tabelę – podaj wynik funkcji Algo dla podanych w tabeli wartości n. 

 

n Wynik otrzymany po wywołaniu Algo(n) 

5 2 

35  

1025  
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